
Стиль та імідж менеджера 
 

ВСТУП 

Програма навчальної дисципліни «Стиль та імідж менеджера» складена відповідно до 

освітньо-професійної програми Менеджмент підприємства підготовки спеціальності 

073 Менеджмент. 

Предметом дисципліни є вивчення теоретичних, методичних та практичних аспектів 

формування та реалізації стилю та іміджу менеджера. 

Міждисциплінарні зв’язки: «Стиль та імідж менеджера» навчальна дисципліна 

циклу професійної підготовки, пов’язана з дисциплінами «Самоменеджмент», «Управління 

персоналом», «Менеджмент». 

1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

1.1. Метою викладання навчальної дисципліни «Стиль та імідж менеджера» є 

формування у здобувачів вищої освіти  цілісного уявлення про сутність і значення створення 

зовнішнього та внутрішнього іміджу менеджера в процесі управлінської діяльності, навчити 

принципам, методам і технологіям створення й управління іміджем майбутнього фахівця. 

1.2. Основні завдання навчальної дисципліни «Стиль та імідж менеджера» є: 

засвоєння теоретичних основ формування позитивного стилю та іміджу сучасного 

менеджера, технологій ділового етикету та протоколу, стилів керівництва менеджера, 

мистецтва усного і письмового ділового мовлення, теоретичних основ поведінки людини в 

організації, індивідуальних стратегій формування іміджу; розкриття іміджу сучасного 

керівника як цілісного соціально-економічного феномену, який впливає на результативність 

управлінської діяльності. 

1.3. Згідно з вимогами освітньо-професійної програми у здобувачів вищої освіти 

мають бути сформовані наступні елементи компетентності: 

загальні: 

- здатність реалізувати свої права і обов’язки як члени суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні; 

- навички використання інформаційно-комунікаційних технологій; 

- здатність до адаптації та дій у новій ситуації. 

фахові: 

 здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами 

впливу зовнішнього та внутрішнього середовища; 

 здатність планувати діяльність організації та управляти часом.  

 здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при 

вирішенні професійних завдань; 

 здатність оцінювати виконувані роботи, забезпечувати їх якість та мотивувати 

персонал організації; 

 здатність застосовувати різні технології створення та управління іміджем 

організації. 

1.4. Програмні результати навчання: 

 знати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в 

Україні; 

 демонструвати навички виявлення проблеми та обґрунтування управлінських 

рішень; 

 описувати зміст функціональних сфер діяльності організації; 

 виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників 

для обґрунтування управлінських рішень 

 демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної роботи; 



 демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних сферах 

діяльності організації; 

 демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань, бути критичним і самокритичним; 

 виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під керівництвом лідера; 

 формувати позитивний імідж у процесі управлінської діяльності. 

 

На вивчення навчальної дисципліни для здобувачів вищої освіти відводиться  

135 годин  4,5 кредитів ЄКТС. 

 

2. Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 

Тема 1. Теорія поведінки людини в організації 

Особистість і організація. Формування групової поведінки в організації. Управління 

поведінкою організації. Норми поведінки керівника 

Тема 2. Стилі керівництва менеджера. Ефективні та неефективні стилі 

менеджменту. 

Стиль керівництва: поняття і чинники формування. Поняття стилю керівництва. 

Чинники формування стилів. Класифікація стилів керівництва. Одновимірні стилі 

керівництва. Багатовимірні стилі керівництва. Додаткові стилі керівництва 

Тема 3. Психологія стилю управління. 

Ефективні та неефективні стилі управління. Функціонально-психологічна 

характеристика діяльності менеджера. Головні психолого-педагогічні проблеми управління 

колективом. Сучасні (новаторські) концепції стилю керівництва. Психологічна структура, 

психологічні закони та принципи управлінської діяльності. Особистість як суб’єкт і об’єкт 

управлінської діяльності. 

Тема 4. Імідж як феномен сучасного світу. 

Імідж та його природа. Іміджелогія в комплексі наук. Типізація іміджу. 

Поліфункціональність іміджу. Імідж як міфологічний архетип. Сутність поняття «імідж». 

Комунікативно-технологічна матрична структура іміджу. Завдання іміджу менеджера.  

Тема 5. Технології управління особистісним іміджем. 

Анатомія особистісного іміджу. Психологічні передумови формування ділового 

іміджу. Розходження та подібність у діловому іміджі чоловіків та жінок. 

Тема 6. Побудова ефективного іміджу. Стратегії управління особистісним 

іміджем. 

Напрямки використання практичної психології іміджу: надання індивідуальних 

послуг, участь у рекламній діяльності, політичне консультування, робота в системі зв’язків з 

громадськістю. Стихійність і цілеспрямованість у формування іміджу. Природа формування 

іміджу. Основні підвалини побудови іміджу. Міфи і символи в іміджелогії. Формування 

думки: свідомі та несвідомі компоненти. Психологічні фактори сприйняття іміджу. Образ як 

суб’єктивна картина світу. Види інформації та канали її розповсюдження. Позитивний та  

негативний імідж. Імідж лідера. Психологічні механізми сприйняття лідера. Архетипи, 

стереотипи, прототипи – явища масової свідомості, що впливають на сприйняття лідера.  

Тема 7. Технології створення габітарного (зовнішнього) іміджу. 

Створення індивідуального стилю. Використання символів під час створення іміджу. 

Моделі візуальної комунікації. Нематеріальність іміджу. «Штучність» іміджу. Імідж у різних 

контекстах. Зовнішність лідера. Риторика влади. Побудова образу лідера за допомогою 

кінетичних елементів. Вміння триматися перед аудиторією. Впевненість і привабливість. 

Теорія жестів. Стиль. Одяг. Освітлення і кольори. Макіяж. 

Тема 8. Імідж ділового чоловіка та ділової жінки у сучасному світі.  

Імідж ділового чоловіка у сучасному світі. Види одягу й взуття для ділового чоловіка. 

Поєднання кольорів у чоловічому одязі. Індивідуальність аксесуарів та зовнішнього вигляду 

чоловіка. Імідж ділової жінки у сучасному світі. Види одягу і взуття для ділової жінки. 



Поєднання кольорів у жіночому одязі. Індивідуальність аксесуарів та зовнішнього вигляду 

жінки. 
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